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ATA DA  la  REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE URANIA, DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA, 
REALIZADA NO DIA 09 DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

Aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, as dezenove horas e dezesseis minutos, na  
Camara  Municipal de Urania/SP - Plenário "Antônio Luiz Cintra", junto à sala de Reuniões, situado à Avenida Presidente  
Kennedy,  n° 1474, foi realizada a 1° Reunião Ordinária do ano de 2024. Havendo número legal de Vereadores e estando em 
horário regimental, a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra cumprimentou e agradeceu a todos os presentes da noite e 
aos que acompanhavam a Sessão pelas Redes Sociais do Legislativo. Posteriormente, em nome de Deus, declarou aberto 
os trabalhos da presente Reunião e, após a chamada para confirmação de presença, realizada pelo Edil Secretário, o 
Excelentíssimo Senhor  David  Rodrigues Meneses, ficou constatado que estavam presentes nesta Sessão, os seguintes 
Vereadores:  David  Rodrigues Meneses, José Amauri Pinheiro da Silva, Marcos José Vituri, Maria Ribeiro de Novaes Gregio, 
Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e Katia Cristina Siebra. Estavam ausentes os Vereadores Célio Moreira, Marcia Fatima Alves 
da Silva e Marinete Munhoz Borges Saracuza. Em seguida, a Senhora Presidente convidou a Vereadora Maria Ribeiro de 
Novaes Gregio para realizar a proclamação do Santo Evangelho de Jesus Cristo segundo Marcos, capitulo 7, versiculos de 
24-30. Em seguida, solicitou a leitura da Ata da Reunião anterior e então, foi lido o Requerimento do Vereador  David  Rodrigues 
Meneses, solicitando a dispensa da leitura da mesma. A Senhora Presidente colocou o Requerimento do Vereador em 
discussão e votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade e assim dispensada a leitura da Ata da 19' Sessão Ordinária, 
realizada no dia 04 de dezembro de 2023. Posteriormente, a Ata foi colocada em discussão e votação, sendo a mesma 
aprovada por unanimidade e assinada sem restrições. Dando andamento, a Senhora Presidente solicitou ao Edil Secretário 
para que fizesse a leitura da matéria que constava na pauta e, então foi lido o Veto n° 2/2023, ao Projeto de Lei n°001/2023, 
de autoria do Legislativo - Autógrafo N° 83/2023, tratando da seguinte matéria: Em conformidade com o disposto no  art.  262 
e parágrafos do Regimento Interno da  Camara  Municipal de  Urania,  Resolução n° 111, de dezembro de 1991, apresenta 
VETO TOTAL ao Projeto de Lei, cujo autógrafo esta registrado sob o n° 83/2023, de autoria da Mesa da  Camara  Municipal 
de  Urania,  que dispõe sobre a "Alteração no artigo 1°, §4° e artigo 2° da Lei Municipal n° 3.634, de 20 de setembro de 2022, 
que autoriza a Procuradoria Geral do Município de  Urania  a utilizar meios alternativos de cobrança de créditos fiscais do 
Município, de autarquias e de fundações públicas municipais, observados os critérios de eficiência administrativa e de custos 
de administração de cobrança, e dá outras providências. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou a matéria em 
deliberação e, teceu seus comentários o Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, que apresentou um Requerimento 
solicitando o adiamento da apreciação e votação do Veto n° 2/2023, do Executivo, pela ausência de alguns Vereadores, visto 
que o resultado da votação poderá ser prejudicado, ressaltando que a referida matéria é de grande relevância para toda a 
população. Comentou sobre o Requerimento o Vereador José Amauri Pinheiro da Silva, que concedeu aparte ao Vereador 
Rodrigo Luiz de Oliveira Mota. Após colocado em deliberação pela Presidência e não havendo mais oradores, o presente 
Requerimento foi encaminhado a Ordem do Dia para apreciação e votação. Foi lido o Projeto de Lei Complementar n° 5/2024, 
de 01/02/2024, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a Alteração dos Níveis de Vencimento e Salários dos cargos de 
Agente Comunitário de Saúde e Agente de Combate as Endemias do Quadro Geral de Pessoal do Município de  Urania.  
Posteriormente, a Senhora Presidente colocou a matéria em deliberação e, não havendo oradores, a propositura foi 
encaminhada à Ordem do Dia para apreciação e votação. Após, foi lido o Requerimento n° 4/2024, de autoria do Vereador 
Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e assinado pelos Vereadores que especifica, solicitando informações referentes ao término da 
reforma na praga da Cohab "Ercilio Pereira". 0 Requerimento foi encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal para as devidas 
providências. Foi lido ainda as seguintes Indicações: Indicação n° 2/2024, de autoria do Vereador  David  Rodrigues Meneses 
e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando para que seja realizada a reforma dos banheiros existentes no barracão 
da Prefeitura do nosso município; Indicação n° 3/2024, de autoria do Vereador  David  Rodrigues Meneses e assinada pelos 
Senhores Vereadores, solicitando para que sejam realizados estudos visando detectar a real causa da proliferação de 
pernilongos e mosquitos em alguns pontos de nossa cidade, e assim o seu competente combate. Indicação n° 4/2024, de 
autoria do Vereador  David  Rodrigues Meneses e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando para que seja realizada a 
poda de árvores não nativas existentes no final da Rua Perna m_h uco - Bairro Jardim Bela Vista (galeria). As indicações foram 
encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as devidas providências. Na sequência, foi lido o Balancete de Setembro, 
Outubro, Novembro e Dezembro, do Legislativo, que fica a disposição dos Senhores Vereadores e de toda a população na 
Secretaria Administrativa. Por final, a Senhora Presidente realizou a leitura do Oficio n° 2110 de 2024, enviado pelo Tribunal 
Regional Eleitoral de  Sao  Paulo, em resposta ao Requerimento n° 69, de 15 de setembro de 2023, assinado por todos os 
Vereadores, autorizando a mudança de endereço da Sede da Zona Eleitoral que se localiza ainda em Jales, para o município 
de  Urania.  A Presidência agradeceu ao Sr. Silmar Fernandes, Presidente do TRE/SP e ao Sr. Márcio Arjol Domingues, 
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Prefeito Municipal, por unir forças para favorecer o município de Urânia. Ressaltou também que a ideia inicial em apresentar 
este Requerimento se deu por inciativa do Vereador Rodrigo Mota e que foi acolhida por todos os Senhores Vereadores. Em 
seguida, a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a convocação dos Senhores 
Vereadores para o Uso da Palavra pela ordem de inscrição, ao qual usaram a palavra os Vereadores Rodrigo Luiz de Oliveira 
Mota,  David  Rodrigues Meneses e José Amauri Pinheiro da Silva. Por final, após solicitar ao 10  Secretário  David  Rodrigues 
Meneses para que assumisse a presidência dos trabalhos, na ausência da Vice-Presidente Marinete Munhoz Borges 
Saracuza, fez o uso da palavra a Vereadora Katia Cristina Siebra que, após tecer seus comentários, indeferiu o pedido de 
aparte do Vereador José Amauri Pinheiro da Silva, com respaldo ao Artigo n° 245 §2° do Regimento Interno do Legislativo. 
Este artigo estabelece que não serão permitidos apartes paralelos, sucessivos ou sem licença do orador. Após persistir em 
solicitar o uso da palavra, a Presidência optou por desligar o microfone do Vereador, a fim de manter a ordem e o respeito ás 
normas estabelecidas pelo Regimento Interno. Os demais Vereadores dispensaram a oratória. Não havendo mais oradores, 
a Senhora Presidente deu um recesso de quinze minutos, conforme o Parágrafo Único do Artigo n° 157 do Regimento Interno. 
Após o recesso, e reiniciando os trabalhos da presente Reunião na Ordem do Dia, a Senhora Presidente comunicou que, de 
acordo com o Artigo n° 86 do Regimento Interno, os Projetos que receberem pareceres favoráveis de duas Comissões, estão 
automaticamente inclusos na Ordem do Dia da presente reunião. Sendo assim, solicitou ao Edil Secretário para que fizesse 
a leitura da matéria que constava na pauta e, então foi lido o Requerimento de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira 
Mota, solicitando o adiamento da apreciação e votação do Veto n° 2/2023, do Executivo, pela ausência de alguns Vereadores, 
visto que o resultado da votação poderá ser prejudicado. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou a matéria em 
discussão e, não havendo oradores, colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade e assim adiada a 
votação do Veto para a próxima Sessão. Por final, foi lido o Projeto de Lei Complementar n°5/2024, de 01/02/2024, de autoria 
do Executivo, que dispõe sobre a Alteração dos Níveis de Vencimento e Salários dos cargos de Agente Comunitário de Saúde 
e Agente de Combate as Endemias do Quadro Geral de Pessoal do Município de Urânia. Posteriormente, a Senhora 
Presidente colocou a matéria em primeira discussão e, não havendo oradores, colocou-a em primeira votação, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade, em primeira discussão e primeira votação. Não havendo mais matérias para discussão e 
votação na Ordem do Dia, em conformidade com Artigo n° 176 do Regimento Interno, a presente Reunião foi encaminhada 
para as Explicações Pessoais e, foi esclarecido, com fundamento no Artigo n° 176, §3°, que cada Vereador dispõe de até dez 
minutos para o Uso da Palavra, não podendo ser aparteado. Nesse momento pela ordem de inscrição, usaram a tribuna os 
Vereadores Rodrigo Luiz de Oliveira Mota,  David  Rodrigues Meneses e Jose Amauri Pinheiro da Silva. Os demais Vereadores 
dispensaram a oratória. Encerrando os trabalhos, foi comunicado que a próxima Sessão Ordinária será no dia 19 de fevereiro 
de 2024, segunda-feira, as 19 horas. Não havendo mais oradores, nem matéria para discussão e votação, e nada mais a ser 
tratado na presente Reunião Ordinária, em nome de Deus, a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra encerrou os trabalhos 
ás vinte horas e trinta e seis minutos. Comunicou-se também que a oratória dos Senhores Vereadores foi gravada e arquivada 
e, sendo assim, foi solicitado para que se lavrasse a competente Ata dos trabalhos para constar nos anais da Câmara 
Municipal de Urânia, que depois de lida e aprovada, vai assinada na forma abaixo. 

MARINETE MUNHOZ BORGES SARACUZA 
Vice-Presidente 
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